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ΕΓΧΕΙΡΙΔΙΟ ΧΡΗΣΗΣ ΠΛΑΤΦΟΡΜΑΣ ΑΣΘΕΝΩΝ ICI 

Για την καταχώριση νέου ασθενούς, επιλέγετε «Νέος ασθενής ICI» (κόκκινο βέλος). 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Δημογραφικά δεδομένα 

Αφήνετε κενά όσα πεδία (μη υποχρεωτικά) δε γνωρίζετε ή δεν είναι διαθέσιμα. Στο πεδίο 
«Αρχικά ασθενούς», συμπληρώνετε τα δύο πρώτα γράμματα του κύριου και τα δύο πρώτα 
γράμματα του επωνύμου (π.χ. Μαρία Παπαδοπούλου, ΜΑ/ΠΑ). 

Στα πεδία όπου ζητούνται ημερομηνίες, συμπληρώνετε με τη μορφή (ηη/μμ/εεεε), (π.χ. για την 
17η Μαρτίου 2025, 17/03/2025). 

Στον «Κωδικό κέντρου/φακέλου», μπορείτε να τοποθετήσετε κάποιον αριθμό/γράμμα που θα 
αναγράφεται και στο φάκελο του εκάστοτε ασθενούς, ώστε να είναι ευκολότερη η ταυτοποίηση 
σε μετέπειτα επίσκεψή του, σύμφωνα με την αρίθμηση που χρησιμοποιείτε στο κέντρο/ιατρείο 
σας. 

Με κόκκινο αστερίσκο εμφανίζονται τα υποχρεωτικά πεδία, ενώ αν πατήσετε «Επόμενο» χωρίς 
να έχουν συμπληρωθεί, τα πεδία κοκκινίζουν. 
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Καρτέλα Ιστορικό 

Στο ιστορικό επιλέγετε το είδος Ca του ασθενούς. Υπάρχει η δυνατότητα για περισσότερες από 
μία επιλογές σε περίπτωση που ο ασθενής έχει και άλλη πρωτοπαθή εστία. Σε αυτό το πεδίο 
επιλέγεται μόνο η πρωτοπαθής εστία, δε συμπεριλαμβάνονται τυχόν μεταστάσεις. 

Στο πεδίο «έκταση της νόσου» επιλέγετε εάν η νόσος είναι τοπική, εντοπισμένη, περιφερική ή 
μεταστατική. 

Εάν γνωρίζετε την ημερομηνία διάγνωσης του Ca συμπληρώνετε το αντίστοιχο πεδίο.    

Στα επόμενα πεδία επιλέγετε το ατομικό και οικογενειακό ιστορικό αυτοάνοσης νόσου. Υπάρχει 
η δυνατότητα για περισσότερες από μία επιλογές. Στην περίπτωση που το ιστορικό είναι 
ελεύθερο, δεν επιλέγετε τίποτα.  

Το ιστορικό ολοκληρώνεται με την επιλογή τυχόν άλλης θεραπείας που είχε λάβει ο ασθενής 
πριν την ανοσοθεραπεία. Εάν ο ασθενής είχε λάβει ανοσοθεραπεία άλλου είδους, επιλέγεται 
την αντίστοιχη επιλογή. Σε περίπτωση που η ανοσοθεραπεία είναι πρώτη επιλογή θεραπείας 
δεν επιλέγετε τίποτα. 

Με κόκκινο αστερίσκο εμφανίζονται τα υποχρεωτικά πεδία. Μόλις ολοκληρώσετε τις επιλογές 
σας, πατάτε «Επόμενο». 
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Σε περίπτωση θετικής απάντησης στο πεδίο «Νοσηλεία το τελευταίο έτος» (δηλαδή νοσηλεία 
μέχρι και ένα έτος πριν από την εκάστοτε επίσκεψη, όχι παλαιότερα), ακολούθως περιγράφετε 
τις αιτίες. Σε περίπτωση που καταχωρηθεί και δεύτερη διάγνωση, αυτή θα πρέπει να αφορά 
διαφορετική νοσηλεία από την πρώτη. Εάν επιλέξετε την επιλογή «Άλλο», γράφετε σε ελεύθερο 
κείμενο την αιτία. 

Στο πεδίο «Λοίμωξη που χρειάστηκε νοσηλεία ή/και iv αντιβιοτικά», εάν επιλέξετε την επιλογή 
«ΝΑΙ», επιλέγετε το πότε συνέβη αυτή η νοσηλεία (η ερώτηση διαχωρίζει το τελευταίο 
ημερολογιακό έτος). 

Στο πεδίο «Ιστορικό αρθροπλαστικών», καταχωρούνται αποκλειστικά αρθροπλαστικές 
επεμβάσεις και όχι άλλου τύπου ορθοπαιδικά χειρουργεία. 

Περιηγηθείτε στις καρτέλες (κόκκινο βέλος) και μόνο αφού ολοκληρώσετε την καταχώριση στις 
διάφορες καρτέλες, πατάτε «Επόμενο». 

Κλινική εικόνα 

 

Καρτέλα Κλινική εικόνα 

Στο πεδίο «Αρθρώσεις που προσβάλλονται» επιλέγετε όποιες  αρθρώσεις έχουν προσβληθεί. 
Για κάθε άρθρωση που επιλέγετε εμφανίζονται οι επιλογές «Αριστερά», «Δεξιά» και 
«Αμφοτερόπλευρα». Μπορείτε να επιλέξετε περισσότερες από μία αρθρώσεις. 

 

 

 

 

 

 

 

Στη συνέχεια επιλέγετε τον αριθμό ευαίσθητων (TJC) και διογκωμένων αρθρώσεων (SJC). Οι 
διαθέσιμες επιλογές είναι 0,1, 2-4 και >5. 
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Στο πεδίο «Τι είδους ανοσοεπαγόμενες ir-AEs παρουσιάζει ο ασθενής;», υπάρχουν οι επιλογές 
«μυοσκελετικές» και «μη μυοσκελετικές». Υπάρχει η δυνατότητα να επιλέξετε και τα δύο πεδία. 
Σε περίπτωση θετικής απάντησης ανοίγουν πεδία με το είδος των ir-AEs. Στην επιλογή των ir-AEs 
επιλέγετε το grade αυτών με βάση τα κριτήρια CTCAE (Common Terminology Criteria for Adverse 
Events), τα οποία επεξηγούνται στο εικονίδιο 

Στις παρακάτω εικόνες παρουσιάζεται ενδεικτικά ένας ασθενής που παρουσιάζει μη 
μυοσκελετικές ir-AEs. Επιλέγουμε το σύνδρομο ξηρότητας (SICCA) που έχει εμφανίσει και στη 
συνέχεια το grade αυτής της ανεπιθύμητης ενέργειας.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Στο πεδίο «Ο ασθενής παρουσιάζει άλλες ir-AEs;» υπάρχει η δυνατότητα για περισσότερες από 
μία επιλογές. 
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Καρτέλα Ενεργότητα νόσου 

Στα πεδία «ΤΚΕ» και «CRP», επιλέγετε είτε «υψηλή» είτε «εντός φυσιολογικών ορίων». 

Σε περίπτωση θετικής επιλογής στο πεδίο «ΑΝΑ» ανοίγει καρτέλα με επιλογή για τον τύπο 
φθορισμού.  

 

Καρτέλα Θεραπεία 

Επιλέγετε την ανοσοθεραπεία του ασθενούς στο πεδίο «τρέχουσα θεραπεία». 

Στην ενότητα «Λαμβάνει ο ασθενής θεραπεία για τις ir-AEs;», εάν επιλέξετε «στεροειδή» θα 
εμφανιστεί επιπλέον πεδίο με την αρχική δόση που έλαβε ο ασθενής (Δόση ≤10mg ή >10mg). 

Με κόκκινο αστερίσκο εμφανίζονται τα υποχρεωτικά πεδία. Μόλις ολοκληρώσετε τις επιλογές 
σας, πατάτε «Υποβολή». 
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Για να δείτε τη λίστα ασθενών του Κέντρου σας, επιλέγετε «Λίστα ασθενών» (κόκκινο βέλος). 
Ταυτόχρονα, μπορείτε να κάνετε και αναζήτηση κάποιου ήδη καταχωρισμένου ασθενούς με 
ορισμένα κριτήρια. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Για να επεξεργαστείτε τα δεδομένα ενός ασθενή, επιλέγετε «Άλλη ενέργεια» (κόκκινο βέλος). 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Κατόπιν, εμφανίζονται οι κάτωθι επιλογές. Στις επιλογές «Νέα εισαγωγή στοιχείων ασθένειας» 
και «Νέα εισαγωγή θεραπείας», εισάγετε επισκέψεις όσον αφορά το follow up του ίδιου 
ασθενούς. 
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Όσον αφορά τη «Διόρθωση», διορθώνετε τυχόν λάθη/αβλεψίες σε ήδη υπάρχουσες 
καταχωρίσεις. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Νέες καταχωρίσεις ήδη καταχωρημένου ασθενούς (follow up) 

Προσοχή! Σε κάθε νέα καταχώριση του ίδιου ασθενούς, ο ερευνητής θα πρέπει να πατήσει την 
επιλογή «Νέα εισαγωγή στοιχείων ασθένειας», να καταχωρίσει τα νέα δεδομένα της επίσκεψης 
και να επιλέξει «Καταχώριση». Επίσης, για την ίδια επίσκεψη του ίδιου ασθενούς, θα μπορεί 
μέσω των επιλογών «Νέα εισαγωγή θεραπείας», να εισάγει τη νέα θεραπεία του ασθενούς και 
να πατήσει «Καταχώριση».  

Στο follow up των ασθενών σημειώνεται η τρέχουσα θεραπεία του ασθενούς, εάν βρίσκεται επί 
της παρούσης υπό ανοσοθεραπεία και αν όχι το λόγο διακοπής της. Επιπλέον, σημειώνεται η 
ανταπόκριση των ασθενών στην ανοσοθεραπεία σύμφωνα με τα Immune-related response 
criteria (irRC). (κόκκινο βέλος) 
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Στην καρτέλα «Κλινική εικόνα» εάν επιλέξετε στις ανοσοεπαγόμενες ir-AEs τις «μη 
μυοσκελετικές» θα εμφανιστεί ένα πεδίο με τίτλο “συνοπτική περιγραφή εκδηλώσεων” (κόκκινο 
βέλος), ενώ σημειώνετε εκ νέου τυχόν πάσχουσες αρθρώσεις με τον ίδιο τρόπο στην αρχική 
καταγραφή. Το ίδιο ισχύει και για το Visual Analog Scale (VAS) ιατρού και ασθενούς. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Επίσης, στο follow up εισάγονται νέες εργαστηριακές τιμές και εάν ο ασθενής βρίσκεται υπό 
θεραπεία για ανοσοεπαγόμενες ir-AEs. 

 

Για οποιαδήποτε απορία σχετικά με τη χρήση της πλατφόρμας, μπορείτε να απευθυνθείτε στο 
mail: pla�ormispa@gmail.com και fanisider@hotmail.com. 
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